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YBaxaemreii Aufiperi! TouHble IPUUMHEL IPEXKAEBPEMEHHON 3IKYJIALUY, K COXKAJIEHUIO, He
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHEBIe ()aKTOPHI, HEMPOTeHHEIE HapYIIeHus, YMeHbIIeH)E T0Pora BO30yOIUMOCTH
OpPracTUYEeCKOro LeHTpa. TakxKe NpexkaeBpeMeHHas IKYIISLUA MOXKET BCTPedaThCs IIPU CUIbHOM
II0JIOBOM BJIeYeHHUHU (OyMalo, 4TO y Bac UMEHHO 3T0), IIpX CUJIbHOM II0JI0BOM KOHCTUTYLIUH, IIOCTIE
IJIUTENIBHOTO BO3AEPXKaHUs. B 9TOM cliydae MOXKHO PEKOMEHI0BAaTh BefleHNe PeryIapHOU II0JI0BOU
JKU3HY C IOCTOSHHBIM IIapTHEPOM (ITOBedeHYecKas Tepanus), HCI0Ib30BaHUe Ma3€eu,
IIPOJIOHTUPYIONIUX (YOTUHSIOMKX) II0JIOBOM aKT. OTO N00ble Ma3y, COlepKalllie aHEeCTETUKH.
JlekapCTBEHHBIE CPE[CTBa Ha3HAYal0TCS TOIHKO BPayoM ypPOJIOTOM IOCJIEe TIIAaTeIbHOTO
obcremoBaHus. Yoaum!



